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Fişa de evaluare anuală a doctoranzilor de către conducătorul de doctorat şi comisia de îndrumare
Numele studentului doctorand şi  anul înscrierii:

Evaluare după anul:
Tema tezei de doctorat:
Fişa cu activităţile desfăşurate în ultimele 12 luni în concordanţă cu angajamentele contractuale şi cu cerinţele conducătorului de doctorat (se atașează). 

Criterii:
· Evaluarea activităţii de cercetare desfăşuratre în anul precedent în vederea  elaborării tezei.

· Evaluarea participării la alte activităţi legate de cea de cercetare (cercuri studenţeşti, organizarea de conferinţe, participare la conferinţe, participarea la viaţa ştiinţifică a universităţii, publicaţii, iniţierea unor grupuri de lectură, conducerea unor seminare etc.).
· Evaluarea se va face conform planului de activitate individuală anexat la contract care conţine obligaţiile doctorandului.

Evaluarea conducătorului de doctorat și a comisie de îndrumare se va face după criteriile prezentate mai sus. Calificativele sunt excelent, foarte bine, bine, satisfăcător, nesatisfăcător.
Conducătorul de doctorat:

Membrii comisie de îndrumare:  

1)

2)

3)

  
Data:                                                                                        CALIFICATIVUL FINAL:
1. Îndatoririle doctorandului
Art. 15 (4). Studentul-doctorand trebuie să aloce un timp semnificativ programelor doctorale, ceea ce necesită prezenţa lui efectivă în una sau mau multe instituţii componente ale IOSUD sau în cadrul unei unităţi de cercetare care a încheiat un acord sau parteneriat cu IOSUD, pentru desfăşurarea următoarelor activităţi:

· seminare cu studenţii din ciclul de licenţă; 

· sprijinirea conducătorului de doctorat la activităţile din seminarele masterale.

· coordonarea activităţilor de cercetare cu studenţii;

· participarea la activităţile centrelor de cercetare şi coordonarea unor nuclee de lucru;

· participarea la organizarea unor manifestări ştiinţifice în Facultate;

· participarea cu comunicări la manifestări ştiinţifice;

· editarea unor volume sau reviste (mai ales în format electronic).

· elaborarea de instrumente didactice pentru  studenţi.

· elaborarea de programe alternative  şi de instrumente didactice pentru cursurile opţionale de profil din licee.

(5)Programul de participare efectivă a studenţilor-doctoranzi la activităţile menţionate e stabilit de către conducătorul de doctorat şi de comisia de îndrumare în limitele prevăzute de prevederile ŞD şi va include cel puţin două zile  pe săptămână de prezenţă în Facultate şi de participare directă la activităţile didactice şi ştiinţifice din facultate. 

(6). Prezenţa efectivă necesară a studentului-doctorand poate să difere de la un conducător de doctorat la altul şi de la un student-doctorand la altul, fiind decisă de către conducătorul de doctorat în funcţie de specificul programului doctoral şi cu respectarea prevederilor regulamentului şcolii doctorale.

Art. 16 (3). Studenţii-doctoranzi vor întocmi un plan de cercetare şi finalizare a tezei pe 3 ani, supervizat de conducătorul de doctorat. Secretarul Consiliului ŞD va administra dosarul propriu al fiecărui student-doctorand în care vor fi incluse: programul de lucru convenit, rapoartele de cercetare, dovezi privind participarea la programe de cercetare, la granturi de cercetare, la simpozioane sau conferinţe ştiinţifice, publicaţii, participǎri etc.

Toate aceste dovezi vor fi luate în considerare pentru raportul anual şi calificativul de pe diploma finalǎ.

(5) Studenţii-doctoranzi vor publica în stagiile doctorale 2 (două) articole de specialitate în reviste academice. Articolele trebuie să probeze progresele înregistrate de doctoranzi în deprinderea unor abilităţi de cercetare. Dacǎ articolele sunt introduse în teza de doctorat, trebuie fǎcutǎ trimiterea/menţionarea în nota de subsol.

         2. Raport anual
La cererea Comisiei de îndrumare, cel puţin o dată pe an, studenţii-doctoranzi vor face un raport de activitate, în conformitate cu programul individual de cercetare aprobat.

Activitatea studentului-doctorand va fi evaluată prin calificative (excelent, foarte bine, bine, satisfăcător, nesatisfăcător.)    

Fișa de evaluare a acestuia, împreună cu dosarul cu dovezile pentru activitățile desfășurate se vor preda Secretarului CŞD.

         3.  Referate

Referatele – minim două - pot fi susţinute oricând în cei 3 ani de studiu, data şi frecvenţa susţinerii lor se stabileşte împreună cu profesorul conducător. Pentru susţinerea acestora trebuie ridicate de la secretariat doua formulare.

         4. Calificativ diplomǎ
Art. 17 (4) Comisia de susţinere publică a tezei va ţine cont de aceste evaluări în acordarea calificativului înscris pe diplomă:

Summa cum laude (excelent):  o teză cu elemente novatoare majore, omologate sau în curs de omologare de către comunitatea de specialişti, excepţional scrisă, o contribuţie semnificativă în domeniul respectiv de cercetare. Multiple activităţi în facultate sau în alte centre de cercetare (proiecte finanţate atrase în facultate, comunicări la conferinţe în ţară şi străinătate, cursuri urmate, traininguri urmate, activităţi cu studenţii, grupuri de lectură cu studenţii-doctoranzi, oraganizarea de manifestări ştiinţifice, editarea de culegeri, publicaţii etc.)

Magna cum laude (foarte bine): o teză novatoare, recunoscută ca atare de toţi membrii comisiei, excepţional scrisă. O contribuţie personală semnificativă în domeniul respectiv de cercetare. Activitate bogată  de cercetare şi de îndrumare a studenţilor în facultate, dar nu excepţională (e.g. nu una soldată cu rezultate de excepţie, cu “urme” lăsate în facultate).

Cum laude (bine): o teză bine scrisă, o vastă sinteză, o monografie etc.   înfăptuită pentru prima oară la noi în ţară, cu elemente personale la nivelul felului în care s-a realizat sinteza. Activitate de cercetare şi didactică în facultate relativ slabă, dar nu inexistentă. O evidentă concentrare pe scrierea tezei privită ca sinteză bibliografică, nu pe alte activităţi în facultate

Satisfăcător: o teză corect scrisă, o sinteză corectă cu puţine  contribuţii personale. Dar contribuţiile personale nu lipsesc. Fără reproş sub aspectul acurateţei redactării. Activitate slabă în facultate. 

Calificativul acordat de comisie va fi validat de Consiliul ŞD.  Calificativul “nesatisfăcător”  va fi justificat de Comisie printr-un referat  în care se vor indica meritele/neajunsurile tezei prin trimiteri la text. 

